
22 956372 R22-SOPLA-53 Voluta frontal

21 956371 R21-SOPLA-53

R19-SOPLA-5319

20

956369

956370 R20-SOPLA-53

Sopladora con motor de 53 cc a gasolina, tipo mochila, TRUPER Código: 102970 Clave:  SOPLA-53

Arnés 14.1

16

No. ClaveCódigo Descripción

Tubo de tiro trasero

Ensamble de soporte de manija 

Abrazadera del cable del gatillo

Abrazadera (80-100mm)

Codo

Ensamble de mango con interruptor

Respaldo 

Tornillo Torx  (St 5X25)

Soporte de arnés

Soporte del motor

1 ACC

ACC

ACC

ACC

ACC

ACC

R4-SOPLA-53

R10-SOPLA-53

Tubo en espiral

3

4

6

ACC Abrazadera (64-76mm)5

7

8

9

10

11

12

13

14

956111

956359

956360

956361

956364

17 956367 R17-SOPLA-53

18

956366

956368

R11-SOPLA-53

R16-SOPLA-53

R9-SOPLA-53

R14-SOPLA-53

R18-SOPLA-53

Tornillo Allen (M5X70)

Arandela plana (Diam 5.2X10X1)

Resorte 

Cubierta antipolvo

Asiento de resorte

Correa de nylon

R12-SOPLA-53956362

956363 R13-SOPLA-53

15 956365 R15-SOPLA-53 Tornillo Allen (M6X20)

Tubo de aire delantero

2 ACC Tubo de apoplejía

Tornillo (3.5X13)

Tornillo hexagonal (M8X36)

Arandela de presión (Diam 8)

Arandela plana (Diam 8.5X16X1.5)

Ventilador 

Voluta trasera

22.1 956373 R22.1-SOPLA-53

R22.3-SOPLA-53

R23-SOPLA-53

22.3 956374

23

24

25

26

27

956375

956376

956377

956378

R24-SOPLA-53

R25-SOPLA-53

R26-SOPLA-53

956379 R27-SOPLA-53

Cubierta de la voluta frontal 

28 956380 R28-SOPLA-53 Fijador de cable 

AA A

10

1

2

3

4

5

6

7
8

11 12
13

14 15
16

17

9

18

19 20 21 22 23

24

25 26 27
2812

22.3

22.1



Sopladora con motor de 53 cc a gasolina, tipo mochila, TRUPER Código: 102970 Clave:  SOPLA-53

No. ClaveCódigo Descripción

Tuerca M6
Ensamble de tapón de gasolina 

Manguera (220mm)

Manguera (95mm)

Abrazadera (Ø5)

Tornillo Allen (M5X16)

Sello (Diam 97X3.5X104)

Botón de retroceso

Tuerca M5

Tornillo Allen (M5x35)

30 956381 R30-SOPLA-53

R31-SOPLA-53
R32-SOPLA-53

R34-SOPLA-53

Tanque de gasolina 

31 956382
32

33

33.2

33.3

33.5

34

35

36

37

38

956383

956386

956387

956388

956389

956392

R35-SOPLA-53

R33.3-SOPLA-53

R33.5-SOPLA-53

R38-SOPLA-53

R33-SOPLA-53956384

R33.2-SOPLA-53956385

R36-SOPLA-53956390

956391 R37-SOPLA-53

Amortiguador AB B

31

32

33

34

3738

35

30

33.2

33.3

36



22 956412 R22M-SOPLA-53 Tornillo Allen (M5X20)

21 956411 R21M-SOPLA-53

R19M-SOPLA-5319

20

956409

956410 R20M-SOPLA-53

Sopladora con motor de 53 cc a gasolina, tipo mochila, TRUPER Código: 102970 Clave:  SOPLA-53

Junta del cárter 14 956404 R14M-SOPLA-53

16

No. ClaveCódigo Descripción

Tornillo Allen (M5X25)
Bobina

Rotor

Tornillo Allen (M5X30)

Arandela de baquelita (Diam 5X12X4)

Sello de aceite (Diam 15X30X7)

Balero 6202

Cárter delantero

Perno (5X10)

Cigüeñal con biela

1 956393 R1M-SOPLA-53

R3M-SOPLA-53
R4M-SOPLA-53

R9M-SOPLA-53

3 956394
4

6

7

8

9

10

11

12

13

956395

956397

956398

956399

956400

956403

17 956407 R17M-SOPLA-53

18

956406

956408

R10M-SOPLA-53

R7M-SOPLA-53

R16M-SOPLA-53

R8M-SOPLA-53

R13M-SOPLA-53

R18M-SOPLA-53

Placa de accionamiento de arranque

Sistema de arranque 

Cubierta del motor

Tornillo (M4X18)

Sello de aceite (Diam 12X22X7)

Soporte del carburador

R6M-SOPLA-53956396

R11M-SOPLA-53956401

956402 R12M-SOPLA-53

15 956405 R15M-SOPLA-53 Cárter trasero

Tuerca M8

Tornillo Allen (M5X14)

Junta del carburador 

Carburador

Cubierta interior del filtro de aire

Palanca de ahogador 

Base del filtro de aire 

23 956413 R23M-SOPLA-53

R24M-SOPLA-53

R25M-SOPLA-53

24 956414

25

26

27

27.1

27.2

956415

956416

956417

956418

R26M-SOPLA-53

R27M-SOPLA-53

R27.1M-SOPLA-53

Cubierta superior

30 956424 R30M-SOPLA-53 Buje (Diam 5X7X5)

29 956423 R29M-SOPLA-53

R27.4M-SOPLA-5327.4

28

956421

956422 R28M-SOPLA-53

27.3 956420 R27.3M-SOPLA-53

956419 R27.2M-SOPLA-53

Bulbo Cebador 

Placa interior del filtro de aire

Leva de ahogador 

Tornillo (St 4X13)

Filtro de esponja no tejida

Esponja para filtro de aire+papel

31

32

33

Tornillo Allen (M5X50)

AC C

ACC

ACC
ACC

10

1

3

4

6
7

8

11

12

13
14

15

16
17

9

18

19
20

21

22

23

24

25
26

27 28 29 30

31 32
33

10

3

19

3

27.1

27.2

27.3
27.4

27.1
27.3

27.2

27.4



55 956445 R55M-SOPLA-53 Cuña

R52M-SOPLA-5352

53

956443

956444 R53M-SOPLA-53

Sopladora con motor de 53 cc a gasolina, tipo mochila, TRUPER Código: 102970 Clave:  SOPLA-53

Anillo de pistón46 956438 R46M-SOPLA-53

48

No. ClaveCódigo Descripción

Perilla (M5X17)
Junta del soporte del carburador

Cilindro

Escudo contra el viento

Bujía 

Tornillo Allen (M5X8)

Seguro de pistón

Perno pistón (Diam 6x10x36)

Balero de agujas KBK (10X13X15)

Pistón 

34 956426 R34M-SOPLA-53

R35M-SOPLA-53
R36M-SOPLA-53

R41M-SOPLA-53

Placa del tubo de entrada

35 956427
36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

956428

956431

956432

956433

956434

956437

49 956441 R49M-SOPLA-53

51

956440

956442

R42M-SOPLA-53

R39M-SOPLA-53

R48M-SOPLA-53

R40M-SOPLA-53

R45M-SOPLA-53

R51M-SOPLA-53

Tornillo Allen con arandelas (M5X16)

Arandela plana (Diam 6X15X1)

Tornillo Allen (M6X60)

Junta del escape

Escape

R37M-SOPLA-53956429

R38M-SOPLA-53956430

R43M-SOPLA-53956435

956436 R44M-SOPLA-53

47 956439 R47M-SOPLA-53 Junta del cilindro

Cubierta exterior del filtro de aire

56 956446 R56M-SOPLA-53 Manguera (115mm)

AD D

34

35

36

37

38

39
40

41

42
43 44

45
46

47
48

49

53

36

42

51

52

56

55


